


Тема: Чтение сказки Шарля Перро «Красная шапочка».
Цель: Формирование интереса к чтению художественных произведений (к сказкам). 
Задачи:
Обучающая 
1.  Продолжить знакомство со  сказкой Ш.Перро « Красная шапочка». 
2. Совершенствовать общеречевые  навыки: побуждать отвечать на вопросы по содержанию произведения, участвовать в беседе.
Развивающая 
3. Развивать логическое мышление и память.
4. Приобщать детей к миру художественной литературы, развивать творческое воображение.
Воспитательная
2.Формировать эмоционально – образное восприятие произведения.
Ход занятия
                    I Организационное начало
1. Приветствие
-Ребята, я рада всех вас видеть и дочитать вам сказку. Пожалуйста, будьте активными и узнаете сегодня много интересного. Итак, начинаем!
II Основная часть
1.Сообщение темы и цели занятия
-Сегодня мы с вами закончим читать сказку Красная шапочка. Шарля Перро.
2.Обращение к прочитанному на прошлом занятии.
Беседа с детьми. Что и о ком читали? Кто запомнился? Что случилось? Хочется ли еще раз послушать? По желанию ребенка – продолжим читать сказку.
3. Обсуждение темы занятия, работа с текстом для чтения.
Рассматривание обложки книги, иллюстраций, сообщение названия имени автора, ответы на вопросы детей, прогнозирование – о ком и о чем будем читать.
4. Чтение с остановками нового текста.
Работа с текстом во время первичного чтения. Остановки для комментария прочитанного, для того чтобы усилить эмоциональное восприятие текста, включить воображение, привлечь внимание к чему-либо.
5. Беседа о прочитанном.
- О ком говорится в этой сказке?
- Как вы считаете, правильно ли Красная шапочка  себя вели?
- Как бы вы себя повели в подобной ситуации?
6. Работа с текстом после чтения.
- Расскажи, о планах Красной шапочки. Вспомните  слова, которые она говорит волку.
- Рассмотри рисунок, по какой тропинке шли Красная шапочка и волк, почему?


7. Работа с иллюстрацией. 
Беседа по содержанию произведения.
Ответы детей.
7.1. Раскрасить Бабушку и Красную шапочку 
Обсудить сколько карандашей и какого цвета потребуется детям. С чего начать раскрашивание.
 7.2. Работа с пазлами.
Собрать картинку-пазл на тему произведения.
                                      I I I    Заключительная часть
подведение итогов занятия:
- Давайте вспомним, с каким произведением мы сегодня познакомились?
- А кто автор этого произведения?
- Понравился вам сказка…?
- Прогнозирование темы будущего занятия.
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